

# 老天“高烧”不退 鹰城“桑拿”继续

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温和湿度较高,“桑拿”天依旧。

近两天的雨水并没有让鹰城气温降下

来,雨后的闷热天气让人更加难熬。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温较高。尤其是今明两天,部分地区仍有降水,空气湿度会比较大,白天最高温度将达35℃。后天没有降水,气温继续上升,预计白天最高温

度将达36℃。提醒大家注意防暑降温,减少剧烈活动,及时补充体内水分。

今天白天到夜里,晴天到多云,有分散性阵雨或雷阵雨,偏南风3级左右,35℃至26℃。明天,晴间多云,35℃至26℃。后天,晴间多云,36℃至27℃。



矿工路街道幸福街社区工作人员在郭秀英家清理积水

## 独居老人家中“水漫金山” 社区工作人员帮忙清理

□记者牛超/文 禹舸/图

本报讯 楼上居民家水管出问题导致楼下邻居家“水漫金山”。物业及社区工作人员得知此事后,一边关闭阀门,查找自来水外溢原因;一边到楼下住户家帮忙清理积水。这是昨天上午发生在新华区矿工路街道幸福街社区的一件事。

郭秀英今年75岁,家住幸福街社区平煤神马医疗集团总医院家属院18号楼二楼。“小吴,我家屋顶漏水了,水哗哗地向下流个不停……”昨天上午9点多,郭秀英慌慌张张地找到负责该家属院物业的吴金超说。

吴金超立即赶到郭秀英家查看。“楼上居民家装修时,水管出现问题导致水从楼上漏下来,顺着天花板流到老人家。”吴金超说,当时,天花板上的水像下雨似的流个不停,卧室的被子等物品都被淋湿。而郭秀英老人是独居在家,突如其来的场面让她惊慌失措,急得掉眼泪。看到这一情况,吴金超首先关闭了该单元的供水阀门,然后又打电话通知了社区。

社区党总支书记张春延得知此事后,带领工作人员赶到郭秀英家。郭秀英家地上积水已没过脚踝,老人虽然在地面放了不少盆接水,但无济于事。面对满地的积水,工作人员立即找来扫把、撮斗、拖把、水桶等工具,分工合作,帮老人搬床,清理积水,整理被淋湿的物品……大家忙了一个多小时,才将郭秀英家清理干净。

“孩子在外面工作,我独自一人住在这儿,不是你们帮忙,我还真不知道怎么办才好。”面对工作人员的帮忙,郭阿姨感激地说。

## 庆祝建市60周年 书画展开展

7月23日结束

□记者 娄刚

本报讯 由市委宣传部、市文联主办,市书法家协会、市美术家协会承办的庆祝建市60周年书画作品展昨日上午在市文化艺术中心开展,展出书画作品150余幅,吸引了众多市民观展。

据介绍,庆祝建市60周年书画展从今年2月份开始征稿后,平顶山籍中国书法家协会会员、中国美术家协会会员及河南省美术家协会会员积极创作、投稿,创作出大量高水平的以庆祝建市60周年为主题的作品,经评委会评审,共有150余幅作品入选,其中书法作品70余件,美术作品80余件。

记者当天在展览现场看到,这次展出的书法作品书体多样、风格各异,书法家们笔走龙蛇、气息流转,其中的理念、神韵、意境自然天成,别有情趣。美术作品有工笔,有写意,有山水,有花鸟,有人物,在画家们的笔下,原野、日月、飞禽赏心悦目,远山、佛寺、丛林意韵悠长。

本次书画展截止到7月23日。



## 社区“特殊学习室”

昨天,社区工作人员为在“特殊学习室”里复习功课的雷雨畅(中)和贡涵(右)送水。今年暑假开始后,在市实验高中就读的雷雨畅和在市一高就读的贡涵,苦于家中没有复习功课的地方,于是她俩向所在的新华区光明路街道体育场社区工作人员求助。社区工作人员了解到她们的困难后,专门腾出一间办公室设立了“特殊学习室”供她们使用。

本报记者 李英平 摄

# 前进社区开放图书室 四点半课堂义务授课

□记者 牛超

本报讯 昨天,记者来到新华区新新街街道前进社区,发现这里不但开放了社区图书室,而且还开办了四点半课堂,开展了防溺水讲座、书法课堂等。

昨天上午,记者来到前进社区图书室,放暑假的小梦晨正在挑选图书。记者注意到,上千册图书按照编号分类整整齐齐排放着。图书室里摆放有桌椅,几位学生和居民正在翻阅图书。

“周一到周五上班时间,社区图书室都是开放的,有需求的居民和学生可随时前

来借阅。”社区党总支书记刘克辉告诉记者,社区图书室建于2008年,投资5000余元,已面向社区居民开放9年。2014年新新街街道又投资3万元,对社区图书室进行了升级改造,图书由之前的文化教育、生活常识、政策理论三类图书细化到英语、少儿、计算机、旅游、养生、医学、经济、理论、小说等十多类,居民不仅可以免费读到自己喜欢的书籍,还可以查阅到自己需要的信息。

“放假了,空闲时间多,这里清静、凉快,书的种类也很丰富,看看书充实一下自己。”小梦晨说。

“暑假期间,我们不仅开放了图书室,

而且还开设了四点半课堂。”在刘克辉的带领下,记者来到社区居民学校,十多个孩子正在写作业,针对遇到难题的孩子,有社区志愿者帮忙辅导。

“在这儿不但能学到知识,还能和小朋友玩,挺开心的。”已经上初一的刘怡迪说,7月18日下午,社区还开展了防溺水安全教育,志愿者王翠霞阿姨跟他们分享了游泳时的注意事项以及下水后抽筋、呛水的应急处理办法。

“四点半课堂每周二、四、六开门,有兴趣的学生可前来参加。”刘克辉说,书法、健康讲座等,都是社区的志愿者义务授课。

“七彩课堂”开讲了

# 新华区的孩子暑期有了好去处

□记者 高红侠 实习生 陈明艳

本报讯 昨天下午,新华区西高皇街道中央花园社区的金太阳幼教二楼活动室内欢声笑语,“七彩课堂”系列活动之“珍爱生命,远离伤害”在这里举行。

当天下午3时许,记者来到中央花园小区内的金太阳幼教二楼活动室,十几个孩子早早等候在那里。活动开始,志愿者组织孩子们玩起了游戏。孩子们跟随着志

愿者田蕾的口令玩得很开心。“如果你遇到火灾应该怎么做?如果你发现家里有很浓的煤气味怎么办……”接下来的安全知识问答,孩子们都积极发言,得到志愿者肯定后,他们脸上露出了开心的笑容。最后由曹淑雅、陶芳颖、李政贤等小朋友表演的情景剧《在家,看我们的》,更是让孩子们学会了自己在家里,有陌生人敲门如何应对的方法。

今年10岁的曹淑雅接受记者采访时

说,在这次活动中,她学到了不少知识,下次有这样的活动,她还会积极参加。

据新华区民政局负责人周胜涛介绍,暑假期间,为了解决家长的后顾之忧,新华区民政局联合区创一青少年社会工作服务中心陆续在各个社区开展“七彩课堂”,志愿者们对孩子进行学业辅导、心理指导、科普文化教育等。同时,志愿者还将对辖区的困境儿童、留守儿童等特殊儿童进行心理疏导,增强他们的自信心。